Отзыв ученицы 8Б класса о поездке в Епархию, Кураленя Розы.

Сегодня наш класс посетил Епархию, где у нас прошел урок-беседа «У семейного очага». Урок провела наш учитель, Елена Ивановна Шелепова. Мы разговаривали о значении семьи в жизни человека, о роли родителей, о том, что важно в семейном общении. Каждый из нас поделился своими мыслями о том, что для нас семья, какое значение для нас имеет любовь и забота нашей семьи, разговоры с родителями. Мы иногда не понимаем, что наши родители хотят от нас своими разговорами, но все эти разговоры возникают от стремления наших родителей сделать нам только хорошее.

В Епархии классный руководитель обратила наше внимание на старинные книги 1736 года издания, старинные иконы и церковные предметы.

Так же на втором занятии в Епархии мы изготовили аппликации «Семейное древо», где корни — это бабушки и прабабушки, а бабочки символизировали наших родителей и нас самих. Ветки — это наше общение и взаимоотношения внутри семьи. Выезд в Епархию получился очень интересным и вдохновляющим.









